

## UNIDADE LOCAL DE SAÚDE DO LITORAL ALENTEJANO, E. P. E.

### Declaração de Retificação n.º 530/2024/2

**Sumário:** Retifica o Aviso n.º 13326/2024/2, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 125, de 1 de julho de 2024.

Por ter sido publicado com inexatidão o Aviso n.º 13326/2024/2, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 125, de 1 de julho de 2024, retifica-se o aviso de abertura do procedimento concursal comum para preenchimento de um posto de trabalho na categoria de assistente graduado sénior da especialidade de medicina interna da carreira especial médica e da carreira médica.

Assim, no sumário, onde se lê:

«Procedimento concursal comum para preenchimento de um posto de trabalho na categoria de assistente graduado sénior da especialidade de medicina interna da carreira especial médica e da carreira médica.»

deve ler-se:

«Procedimento concursal comum para preenchimento de dois postos de trabalho na categoria de assistente graduado sénior da especialidade de medicina interna da carreira especial médica e da carreira médica.»

E no preâmbulo do procedimento concursal, onde se lê:

«[...] procedimento concursal comum para preenchimento de um posto de trabalho para Assistente Graduado Sénior da especialidade de Medicina Interna da carreira médica e da carreira especial médica, [...]»

deve ler-se:

«[...] procedimento concursal comum para preenchimento de dois postos de trabalho para Assistente Graduado Sénior da especialidade de Medicina Interna da carreira médica e da carreira especial médica, [...]»

1 de julho de 2024. — A Presidente do Conselho de Administração, Catarina Maria Alves Arizmendi Filipe.

317855766